



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA

Sistemul de Management al Calității
certificat conform
RINA SIMTEX
ISO 9001 REGISTERED C.3449

Tel: 0243 230200
Fax: 0243 230250

Slobozia - Piața Revoluției Nr. 1

web: www.cicnet.ro
e-mail: cji@cicnet.ro

PREȘEDINTE

Nr. 3543 din 28.04.2014

EXPUNERE DE MOTIVE

**la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației și numirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului de achiziție a infrastructurii hardware și software necesare pentru realizarea proiectului, respectiv a serviciilor de dezvoltare și implementare a Sistemului Informatic de Management a Activității Primăriilor (analiza cerințelor, proiectare, implementare, testare sistem informatic, inclusiv portal web, precum și instruirea personalului care va utiliza produsele software implementate și a celui care va asigura mentenanța sistemului informatic integrat dezvoltat), din cadrul proiectului „Eficientizarea activității autorităților administrației publice locale din Județul Ialomița prin implementarea unei soluții e-guvernare performante”
cod SMIS-CSNR 48391**

Prin proiectul de hotărâre supus dezbaterii se propune aprobarea documentației de atribuire și numirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului de achiziție a infrastructurii hardware și software necesare pentru realizarea proiectului, respectiv a serviciilor de dezvoltare și implementare a Sistemului Informatic de Management a Activității Primăriilor (analiza cerințelor, proiectare, implementare, testare sistem informatic, inclusiv portal web, precum și instruirea personalului care va utiliza produsele software implementate și a celui care va asigura mentenanța sistemului informatic integrat dezvoltat), din cadrul proiectului „Eficientizarea activității autorităților administrației publice locale din Județul Ialomița prin implementarea unei soluții e-guvernare performante” cod SMIS-CSNR 48391.

Eficientizarea activităților administrației publice locale din județ prin implementarea unei soluții e-guvernare performante este o preocupare constantă și una dintre prioritățile strategice ale Consiliului Județean Ialomița, în concordanță cu Strategia de dezvoltare a județului Ialomița pe perioada 2009 – 2013, cu orizont 2013 – 2020.

În acest sens Consiliul Județean Ialomița a propus spre finanțare Proiectul „Eficientizarea activității autorităților administrației publice locale din Județul Ialomița prin implementarea unei soluții e-guvernare performante”.

Ministerul pentru Societatea Informațională a hotărât finanțarea din Fondul European de Dezvoltare Regională a proiectului mai sus menționat, valoarea totală a proiectului, fără TVA, este de 5.054.805,00 lei, iar perioada de implementare este de 18 luni.

Proiectul face parte din Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice”, Axa Prioritară III „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”, DMI – 2 „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”, Operațiunea 1 „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, ce conține achiziția publică de servere, cod CPV 48820000-2, 48000000-8 Pachete software și sisteme informatice, 80533000-9 Servicii de formare și de familiarizare în informatică, 72212732-9 Servicii de dezvoltare software pentru securitatea datelor, 72262000-9 Servicii de dezvoltare software, 39717000-1 Aparate de aer condiționat.

Documentația de atribuire și numirea comisiei de evaluare a ofertelor în vederea atribuirii contractului de achiziție a infrastructurii hardware și software necesare pentru realizarea proiectului, respectiv a serviciilor de dezvoltare și implementare a Sistemului Informatic de Management a Activității Primăriilor (analiza cerințelor, proiectare, implementare, testare sistem informatic, inclusiv portal web, precum și instruirea personalului care va utiliza produsele software implementate și a celui care va asigura mentenanța sistemului informatic integrat dezvoltat), pentru proiectul menționat a fost elaborată cu respectarea prevederilor cuprinse în Ordonanța de Urgență nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare, și ale Hotărârii de Guvern nr. 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2006.

Informațiile, cerințele și regulile privind aplicarea procedurilor de atribuire a contractului de achiziție publică a infrastructurii hardware și software necesare pentru realizarea proiectului, respectiv a serviciilor de dezvoltare și implementare a Sistemului Informatic de Management a Activității Primăriilor din cadrul proiectului „Eficientizarea activității autorităților administrației publice locale din Județul Ialomița prin implementarea unei soluții e-guvernare performante”, cod SMIS – CSNR: 48391, sunt prevăzute în documentația de atribuire, anexă la proiectul de hotărâre.

Raportat la valoarea totală estimată a contractului de achiziție publică a infrastructurii hardware și software necesare pentru realizarea proiectului, respectiv a serviciilor de dezvoltare și implementare a Sistemului Informatic de Management a Activității Primăriilor, aferente proiectului, respectiv 5.054.805 lei, Consiliul Județean Ialomița urmează a iniția procedura de achiziție publică licitație deschisă(online) cu etapă finală de licitație electronică conform prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 34/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Prin adresa nr. 41 din 28.04.2014 Ministerul pentru Societatea Informațională ne-a înștiințat cu privire la faptul că nu mai este necesar avizul Comitetului Tehnico-Economic pentru Societatea Informațională, conform instrucțiunilor privind aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern nr. 941/2013 emise la data de 24.04.2014, întrucât cererea de finanțare a fost depusă înainte de 04.12.2013, dată la care au intrat în vigoare prevederile Hotărârii de Guvern nr. 941/2013 privind organizarea și funcționarea Comitetului Tehnico-Economic pentru Societatea Informațională.

Criteriul de atribuire a contractului propus este „prețul cel mai scăzut”, utilizându-se astfel într-un mod cât mai eficient fondurile publice.

Evaluarea ofertelor în vederea atribuirii contractului de lucrări se face de o comisie de evaluare desemnată de autoritatea contractantă în conformitate cu prevederile art. 71-73 din normele de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2006, privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare, aprobate prin Hotărârea de Guvern nr. 925/2006. Componenta și atribuțiile comisiei de evaluare a ofertelor sunt prezentate în articolul 2 din proiectul de hotărâre.

Constatând că sunt întrunite condițiile de legalitate și oportunitate, propun Consiliului Județean Ialomița aprobarea proiectului de hotărâre în forma și conținutul prezentate în proiect.

PREȘEDINTE,

Vasile Silvian CIUPERCĂ

